



В Республике Крым возбуждено уголовное дело о злоупотреблении полномочиями при предоставлении некачественного жилья гражданину

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) по факту предоставления гражданину некачественного жилья.

По данным следствия, в 2021 году в рамках заключенного договора социального найма должностными лицами одного из муниципальных учреждений Сакского района было предоставлено жилое помещение мужчине из числа детей, оставшихся без попечения родителей.

Гражданин, получив жилье непригодное для проживания, обратился с соответствующим заявлением в правоохранительные органы. В ходе осмотра жилого помещения, расположенного в одном из сел Сакского района, было установлено, что фасад домовладения имеет признаки разрушения, кровля находится в неудовлетворительном состоянии, инженерные сети отсутствуют полностью.

Таким образом, в результате злоупотребления полномочиями должностными лицами муниципального учреждения мужчине было предоставлено непригодное жилье, чем существенно нарушены его права и законные интересы.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела по городу Саки устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1734700>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
